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Pé va dap an deé thi hoc ki 2 moén Toan 6 nim
hoc 2015 - 2016

PE KIEM TRA HOC Ki II

MON: TOAN LOP 6

(Thoi gian lam bai 90")

PHAN 1. TRAC NGHIEM : Chon va chép day di dap dn ding nhdt vao bai lam cho cdc cdu
hoi sau:(3 di€m)

Cau 1: Néu thi x bing:

A.3 B. -3 C.-7 D. 7

A Y 2 . .
Cau2: Giatricuatichmn véim=2:n=-31a

A.-18 B. 18 C.36 D. -36

Ciu3:Chobiét: x 16 72

S4 x, v thich hop la:

A X=-20:y=—4 B. x=-20:y= 4

C.x=20;y=4 D. x=20;y=—-4

Cau 4: Tim sb nguyén x dé x/3 = 27/x

A.X=9 B.x=-9

C.x=9hoacx=-9 D.x=9vax=-9

Cau 5: Két qua ctia phép nhan -1/4 . 1/2 la:

& mhk —lZ -2 g 11 _-12 -2
42 44 4 42 474 1
R e e
4 2 8 4 2 8
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Cau 6: Két qua ctia phép tinh:

1 1 1

I T A

5 4 20

A. 10 B.0
o) 1
10 P To

Cau 7: Goi A 1 tong cic s6 dbi ctia cac s6 2/3:-1/4 ; -1/6 . Khi d6 2.A ¢6 gia tri la:

-6 C 10 -10

A ﬁ B. — s | | Dot
12 12 12 12

Cau 8: Tinh 5/6 cua 30 1a

A .36 B. 18 C.25 D.-25

Cau 9: Tim mot sb biét 3/7 ctia nd bang 5/2. S6 d6 1a:

AL BB . D
6 2 14 15

Cau 10: Két luan nao sau day la dung?

A. Hai gdc k& nhau thi ¢é tong sd do bing 180°

B. Hai géc phu nhau thi c6 tong sb do bing 180°

C. Hai gdc bu nhau thi ¢é tong sb do bing  180°

D. Hai g6¢ bu nhau thi ¢é tong sd do bing 90°

Cau 11: Cho hai g6c A, B b nhau va zA — 2B = 20°. S8 do clia gdc A bing:

A.100°  B.80° C.55° D.35°

Cau 12: Cho (I: R) diém M nim trén dudng tron (I: R) khi nao?

A.MI<R B.MI>R C.MI=R D. MI<R

PHAN II. TU LUAN (7 Diém)

Bai 1 (1.25 d): Tim s neuyén x, biét:
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a) (0.5 d) b) (0.754)

2x-35=3.5 2.|x+1| -3=5

Bai 2: (0.5 d) Thuc hién phép tinh bing cich hop i (néu cé thé)

7 9. F % .10
s e B SE B
5% SR W OR g

Bai 3: (0,75 d) Trong céc phan sd sau diy. Tim phan s khong bang céc phan sb con lai

6. 7 .15 28 18 -21
-237 =307 21° -56° 697 42

Bai 4: (0,5 @) Tim sb nguyén n dé phan sb sau c6 gia tringuyén: n+5/n+2

Bai 5: (0,5 d) Ban An di xe dap tir nha dén truong v6i van t6¢10 kmvh hét 3/10gi6. Khi vé, ban
An dap xe v6i van toc 12 km/h. Tinh thoi gian An di tir truong ve nha.

Bi‘li, 6: (1d) Mot 1op co 45 hoc sjnh odm 3 loai hoc luc: Gi()i, Khé,’Trun,q binh. Sb hoc sinh Gidi
chiém 2/9 s6 hoc sinh ca lop, s6 hoc sinh trung binh chiém 60% s6 hoc sinh con lai.

a)Tinh sb hoc sinh mdi loai .

b) S6 hoc sinh Gioi chiém bao nhiéu phan trim s6 hoc sinh cua ca lop ?

Bai 7: (0,5d) Tinh ti s6 ctia m va n biét:

aym=3cm; n=5cm

b) m=0.7 ta;: n = 50kg.

Bai 8: (0,5 d) Tinh tong:

2 2 2
i+ +
14 47 710 97.100

A=

Bai 9: (0,25 d)Vé gdc xOy = 60° va tia Oz Ia phan gidc cua g06c¢ nay

Bai 10: (1.25d)

Trén mot nira mit phing bd chira tia Ox vé 2 tia Oy, Oz sao cho goc xOy = 1000, xOz = 20°,

a) (0,5d) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia ndo ndm giita hai tia con lai? Vi sao? Tinh géc yvOz

b) (0,5d) V& Om 14 tia phan gidc cua goc yOz. Tinh goc zOm?
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¢) (0,25d)V& tia Oz’ 1a tia ddi cia tia Oz; On 13 tia phan gidc cua gdc yOz’. Tinh goc yOz’ va
mOn

— Hét—

DAP AN DE KIEM TRA HK2 TOAN 6

MOoi ciu ding 0,25 d

Cau 1 2 3 4 5 6 10 11 12
b/an B B D C D B B C A C A C

\‘
e}
©

Bai 1:
2)(0.5d) b) (0.75d) 2.|x+1| -3=5
2x —35=45 (0,25d) 2. |x+1| =8

2x_ =80 |x+1]| =4 (0.25d)
X =40 (0,25d) X+1=4 hoic x+1=-4

< x=3hoacx=-5

Bai 2. (0.5d)

SO R - e |0 7(9 4 10
i e o Tl [Tl o
13 134T, T3 713} 47
7 10 7 10

—l+—= =i

7 17 1 9

Bai 3: (0,75d)

Co: — = —: —_—=— ==

=23 23 -30 30 21 7
e BB SR
-56 2 69 23 42 2
Do do
-6 18 6 28 =212 =l
To=ty =Ty
-23 69 237 56 42 2 (55 diém

Vay 7/-30 va 15/21 khong bing cc phan sb con lai (0,25d)
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Bai 4: (0.5d)
Ta co:

nts5 _ @443 _n+2 3 3

nt2 #i3  mid miEd - mid 025 dibm
EB e 3 -
Pé 27> 13 sénouvén thi 1+—— 14 sénouyén
n+2 sy n+2 suy

Do d6 3/ n + 2 phai 1 sd neuyén

=>3:nt+2

=>n+2 € U(3)
=>n+2€U(-1:1:3:-3)

lap bang gia trita co:

n+2 1 -1 3 -3
n -1 -3 1 -5

Vay: n € {-1: 3: 1; -5 thi biéu thirc di cho ¢6 gia tri nguyén. (0,25d)

Bai S: (0.5d)

Quing dudng tir nha ban An dén trudng 1a: 10. 3/10 = 3 (km) (0,.25d)

Thoi gian ban An di tir trudng vé& nha 1a: 3: 12 = V4 (gid) = 15 phat  (0.25d)

Bai 6 (1d)

a) SO HS giodi ctia 16p 1a: 2/9 .45 =10 (HS) (0.25d)

S6 HS trung binh 1a: 60%. (45 -10) =21 (HS)  (0.254)

SOHS khala:45-10-21=14 (HS) (0,25d)

b) ti 1¢ % HS gidi so véi ca 16p la: 10/45 . 100% = 22,2% (0.254)

Bai 7: (0.5d)

a) TisO cuamvan la:
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n 50m 5 0,25 diém

b) TisO cua m va n la:

m _0.7ta_ 70kg _70 _7

n 50kg 50kg 50 5

0,25 diém
Bai 8: (0.5 d)
2 2 2 2
e g ey
4 47 710 97.100

21 1. 21 1 241 1
= -] |+ =] ———
3la 7)) 3\7 10 3l97 100
: ¥ 1 1 1)
—_—t et
7 10 97 100

1
3177
(1 ) :
1 100) 3° 00—50

Bai 9: (0,25 d)Vé géc xOy = 60° va tia Oz 1a phan gidc cua goc nay:

Y

O

Bai 10: (1.25d)

a) Trén ciing 1 nira mp by Ox ¢6 xOy < xOz ( 100° > 20°).

nén Oz nim giira 2 tia Ox va Oy (0,254)

== XOZ + ZOV = x@v
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20° + zOy =100°

20y =180° (0.25d)

b) Vé dang tia phin gidc (0,254d)

Vi Om 14 tia phan gi4c ctia yOz nén:

zZOm=mOy=2z0v:2 =80° :2=40° (0,.254)

¢) Vi 2’0y k& bu véi zOy nén: 220y + zOy = 180°

720y +80° =180°

20y =100°

Vi On la tia phan gidc ctia yOz’ nén:

z0n=n0y=20yv:2 =100° : 2=50°

Viz Oy ké bu v6i zOy nén Oy nim gifta Oz va Oz’

=> Oz va Oz’ nim 2 phia bo Oy (1)

ViOm la tia phan gidc ctia yOz nén Om nim giita Oy va Oz

=> Om va Oz nim 2 phia bo Oy (2)

Vi On 13 tia phan gidc ctia yOz' nénOn nam gitta Oy va Oz’

=> On va Oz’ ndm 2 phia bo Oy (3)

tir (1): (2) va (3) => Om va On nam 2 phia b Oy

=> Oy nam gitta On va On

= m@v + VOn = mf)n

50° +40° = mOn

mOn = 90° (0.254)

— HET ——

PE KIEM TRA HOC Ki 11




MON: TOAN LOP 6

(Thoi gian 1am bai 90")

PHAN L TRAC NGHIEM : Chon va chép day di dap dn ding nhdt vao bai lam cho cdc cdu
hoi sau: (3 di€m)

Cau 1: Néu thi x bang:

A.3 B.-3 C.-7 D. 7

Cau 2: Gid triciatichmn®véim=2:n=-3 la

A.-18 B. 18 C. 36 D. -36

Ciau3:Chobit: x 16 72

S4 x, v thich hop la:

A X=-20:y=—4 B. x=-20:y= 4

C.x=20;y=4 D. x=20;y=-4

Chu 4: Tim s nguvén x dé x/3 =27/x

A.X=9 B.x=-9

C.x=9hoacx=-9 D.x=9vax=-9

Cau 5: Két qua ctia phép nhan -1/4 . 1/2 la:

e W B e e Ao
42 44 4 42 44 16
g =t L o R M
42 3 2 @
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= 5
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Cau 7: Goi A 12 tdng céc sé dbi cua cac s6 2/3;-1/4 : -1/6 . Khi d6 2.A ¢b gid tri la:

B -6 C 10 -10

A2 2 £ ;=0
12 12 12 12

Cau 8: Tinh 5/6 cua 30 1a

A .36 B. 18 C.25 D.-25

Cau 9: Tim mot sb biét 3/7 ctia nd bang 5/2. S6 d6 la:

35 35 A 14
"6 ) 14 15

Cau 10: Két luan nao sau day la dung?

A. Hai géc k& nhau thi cé tdng sd do biang 180°

B. Hai g6¢ phu nhau thi c6 téng sé do bing 180°

C. Hai g6c bu nhau thi ¢é tdng sb do bing 180°

D. Hai gdc bul nhau thi ¢é tdng sb do bing 90°

Ciu 11: Cho hai géc A, B bl nhau va £A — 2B = 20° S4 do cua gdc A bing:

A.100° B.80° C. 55° D.35°

Cau 12: Cho (I: R) diém M nim trén dudng tron (I; R) khi nao?

A.MI<R B.MI>R C.MI=R D.MI <R

PHAN IL. TU LUAN (7 Diém)

Bai 1 (1.25 d): Tim s neuyén x, biét:

a) (0.5 d) b) (0,754d)

2x-35=3.5 2.|x+1| -3=5

Bai 2: (0,5 d) Thuc hién phép tinh bang cach hop i (néu cd thé)
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79 7 4 10
o R S e
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Bai 3: (0,75 d) Trong cic phan s sau diy. Tim phan s khong bing cic phan sb con lai

6. 7 .15 2 18 -n
-237 =307 217 -567 697 42

Bai 4: (0,5 @) Tim sd nguyén n dé phan sb sau c6 gia tringuyén: n+5/n+2

Bai 5: (0,5 d) Ban An di xe dap tir nha dén truong v6i van toe10 km/h hét 3/10gid. Khi vé, ban
An dap xe v6i van toc 12 km/h. Tinh thoi gian An di tu truong vé nha.

Bai 6: (1d) Mot 16p ¢6 45 hoc sinh gom 3 loai hoc luc: Gioi, Kha, Trung binh. 86 hoc sinh Gioi
chiém 2/9 s6 hoc sinh ca 16p, s6 hoc sinh trung binh chiém 60% so hoc sinh con lai.

a)Tinh s6 hoc sinh mdi loai .

b) Sb hoc sinh Gidi chiém bao nhiéu p hin trim sb hoc sinh cta ca 16p ?

Bai 7: (0,5d) Tinh ti s6 ctia m va n biét:

aym=3cm; n= 5cm

b) m=0.7 ta; n = 50kg.

Bai 8: (0.5 d) Tinh tdng:

2 2 2
T+ .+

A=
4 47 710 97.100

-y

Bai 9: (0,25 d)Vé goc xOy = 60° va tia Oz Ia phan gidc cua goc nay

Bai 10: (1.25d)

Trén mot nira mit phing bd chira tia Ox vé 2 tia Oy, Oz sao cho gbc xOy = 1000, xOz = 20°,

a) (0,5d) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia ndo ndm giita hai tia con lai? Vi sao? Tinh géc yOz

b) (0,5d) V& Om 14 tia phan gidc cua gdc yOz. Tinh g6¢ zOm?

¢) (0,25d)V& tia Oz’ 1 tia dbi cua tia Oz: On 14 tia phin gidc ctia g6¢ yOz’. Tinh goc vOZ’ va
mOn

— Hét—

DAP AN PE KIEM TRA HK?2 TOAN 6
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M0di cdu ding 0,25 d

Cau 1 2 3 10 11
b/an B B D C D B B C A C A

SN
a1
(o]
~
oo
O

Bai 1:

2)(0.5d) b) (0,75d) 2.|x+1| -3=5
2x —35=45 (0,25d) 2. |x+1| =8

2x =80 |x+1| =4 (0.254)
X =40 (0.25d) X+1=4 hodc x+1=-4

< x=3hoacx=-5

Bai 2. (0,5d)

7 S R - 2 ) 7 (9 4) 10
L g ol Tl b S
1713 1137 TIx13 13} 17
7 10 7 10

—l+—= =i

7 17 I g

Bai 3: (0,75d)

.. —6 6 7 -7 15 3
Co. _=_, _=_: _=_)

—-23 23 -30 30 21 7
Ml BBLE.  SHLE e
—-56 2 69 23 42 2
Do d6
-6 18 6 28 =21, -1
i B e B e
—-23 69 23 —-56 42 2 0.25 diém

Vay 7/-30 va 15/21 khong bing cic phan sb con lai (0,25d)

Bai 4: (0.5d)
Ta co:
n-l-5=(n+2)+3=1»1+2+ 3 - 3

n+2 n+2 n-l:2 n+2 n+2 0.25 didm

12
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+5 : 3 z
Pé 272 13 sénguvén thi 1+—— 1a sénguyén
n+2 Ched n+2 sy

Do dé 3/ n + 2 phai 13 sb neuyén

=>3:nt+2

=>n+2 € U(3)
=>n+2€U(-11:3:-3)

lap bang gia trita co:

n+2 1 -1 3 -3
n -1 -3 1 -5

Vay: n € {-1: 3: 1; -5} thi biéu thirc di cho ¢6 gia tri nguyén. (0,25d)

Bai S: (0.5d)

Quing dudng tir nha ban An dén trudng 1a: 10. 3/10 = 3 (km) (0,.25d)

Thoi gian ban An di tir truong vé nha 1a: 3: 12 = % (gio) = 15 phat  (0.25d)

Bai 6 (1d)

a) SO HS giodi ctia 16p 1a: 2/9 .45 =10 (HS) (0.25d)

SH HS trung binh 1a: 60%. (45 -10) = 21 (HS)  (0,254)

SOHS khala:45-10-21=14 (HS) (0,25d)

b) ti 1€ % HS gidi so voi ca 16p la: 10/45 . 100% = 22,2% (0.254)

Bai 7: (0.5d)

a) TisO cuamvan la:

n Sem 5 (25 diém

b) Tis0 cuamva n la:

m _0.7ta_ 70kg _70 7
n 50kg 50kg 50 5

0,25 diém
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_2.,2 2 2
13" 477710 97.100

2(1 1) 2[1 1) 2[1 1) 2(4 1)
= |- A = e —=——
i1 4) 3\42 7)) 3\T 10 3197 100
FE 4 I 1 3 i 1 1

=—|-—t -t -+ ———

3 4 4 7 7 10 97 100
=2(1_ 1)_2 99 _ 33

311 100) 3100 50

Bai 9: (0,25 d)V& géc xOy = 60° va tia Oz Ia phan gidc cua goc nay:

Y

O

Bai 10: (1.25d)

a) Trén ciing 1 nira mp by Ox ¢6 xOy < xOz ( 100° > 20°).

nén Oz nam giira 2 tia Ox va Oy (0,254)

= xOz + ZOV = XOV

20° + zOy =100°

20y =80° (0.25d)

b) V& dung tia phan giac (0,25d)

Vi Om la tia phan giac cta yOz nén:
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zZOm=mOy=2z0v:2 =80° :2=40° (0,25d)

¢) Vi 2’0y ké b véi zOy nén: 220y + zOy = 180°

20y +80° =180°

20y =100°

Vi On la tia phan gi4c ctia yOz’ nén:

z70n=n0y=20y:2 =100° : 2=50°

Viz Oy ké bu v6i zOy nén Oy nim giita Oz va Oz’

=> Oz va Oz’ nim 2 phia bd Oy (1)

Vi Om 14 tia phan gi4c ctia yOz nén Om nim gitta Oy va Oz

=> Om va Oz nim 2 phia bod Oy (2)

Vi On I tia phan gidc ctia yOz’ nénOn nidm giita Oy va Oz’

=> On va Oz’ ndm 2 phia bd Oy (3)

tir (1); (2) va (3) => Om va On nam 2 phia b Oy

=> Oy nam gitta On va On

== m@v + VOI’I = m@n

50° +40° = mOn

mOn = 90° (0.254)




